

## CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE

### PROCES-VEBAL al ședinței ordinare a Consiliului Județean Satu Mare din 30 septembrie 2009, ora 12<sup>00</sup>

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Ședința a fost convocată în baza Dispoziției nr.217 din 24.09.2009 a președintelui consiliului județean, prin intermediul secretarului județului, respectiv a locțiitorului. Convocarea s-a făcut prin invitarea scrisă a consilierilor, publicarea comunicatului pe site-ul consiliului județean și afișarea la sediul instituției, cu precizarea datei, orei, locului desfășurării ședinței și proiectului ordinii de zi, precum și publicarea unui anunț în presa locală, conform prevederilor legale.

Sunt prezenți 29 de consilieri, lipsesc: domnul consilier Antal István, domnul consilier Macec Valentin, domnul consilier Rus Ioan și domnul consilier Pașca Vasile.

Majoritatea consilierilor în funcție fiind prezenți, ședința este legal constituită.

Înainte de a intra în ședința propriu-zisă dau cuvântul domnilor protopopi din partea Bisericii Ortodoxe. Bine ați venit la ședința noastră de consiliu județean și dacă dorește cineva dintre dumneavoastră.....dați, vă rog microfonul domnului protopop.

Pr.Marian Crainic, protopop de Carei:

Domnule președinte, domnilor consilieri,

Avem și noi o problemă care din aprilie este o povară pe sufletul și pe sentimentele noastre de a putea ajuta pe cei mai mici, mai slabi decât noi, e vorba de personalul neclerical care nu s-au achitat din luna aprilie. Prin bunăvoința domnului președinte, prin susținerea domnului vicepreședinte Govor, am înțeles că s-ar putea găsi o soluție ca aceste posturi să rămână. Este vorba de trei probleme care se pun: în primul rând, dacă-i trecem în șomaj, tot statul are o povară. Nu-i vorba de niște salarii deosebit de mari, este vorba de salariul minim pe economie, iar șomajul tot statul îl plătește pentru că este vorba de aceiași sumă.

Pe de altă parte bulversăm patru sute de sate, e vorba de toate cultele, pentru această problemă care considerăm că nu este una dintre cele mai mari probleme din județul nostru.

În al treilea rând, sigură că ar fi și un gest față de Biserică din partea dumneavoastră, față de toate cultele, de a sprijini această cauză pentru că, în general parohiile în zona noastră fiind mixte, toate sunt mai sărace, mai slabe din punct de vedere financiar și nu ne descurcăm. Avem preoți care, nu știu dacă o să mă credeți, vă dau și un exemplu Cheja sau alte localități care nu și-au luat salariile de șase luni, adică de șapte luni acum. Sunt niște probleme în județ, așa că am avea marea rugămintă de a ne avea în atenție și dacă este posibil să ne sprijiniți cu acest lucru. Vă mulțumesc.

#### Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Această problemă de care toți consilierii județeni suntem conștienți privind cele 319 posturi care în decursul anilor anteriori s-au finanțat pe seama bugetului județului, în acest an, pentru a plăti integral aceste salarii, suma era de 3.400.000 de lei pe undeva, 3.500.000 aproximativ. Față de această sumă, noi am alocat până la primele patru luni ale anului suma de 900.000 lei. Față de anul trecut, prin Legea bugetului de stat doar 75 la sută s-a acordat județului Satu Mare, iar în cursul acestui an nu s-a mai produs nici o rectificare bugetară, ca urmare, suntem cu ceea ce am început acest exercițiu financiar.

Promisiunea era, și rămâne în continuare, dacă vine o rectificare să vedem cum mai sprijinim cele 319 posturi care înseamnă 319 persoane, aici este vorba de salariile personalului neclerical. În ceea ce privește salariile preoților se achită direct de la bugetul de stat. Aici putem interveni, cum ați văzut și când a fost premierul Emil Boc în plenul ședinței am ridicat această problemă.

Anul trecut, respectiv în ianuarie a.c. când s-a elaborat proiectul Legii bugetului de stat am făcut și atunci intervenții dar colegii noștri deputați și senatori nu au reușit să modifice lista propusă de Ministerul Finanțelor privind numărul de posturi care se alocă județului Satu Mare, astfel încât a rămas și acea perioadă ianuarie-aprilie pe seama bugetului propriu.

La ora actuală suntem în situația că, în cazul în care nu vine o rectificare pentru județul Satu Mare pentru echilibrarea bugetului, nu putem închide exercițiul financiar, asta înseamnă că vom rămâne cu datorii nu numai față de furnizori ci poate și față de salariați, care ar fi o problemă, foarte, foarte gravă.

Deci, așteptăm. Ultima rectificare a guvernului, a avut loc în luna august. Noi am sperat că în decurs de două săptămâni, cum s-a mai făcut din rezerva guvernului să primească consiliile locale și consiliile județene. De atunci nici un leu nu s-a mai deblocat, ba mai mult, acum mergem un pic mai departe, știți foarte bine avem o problemă declăcată și în ce privește învățământul, peste 20 milioane lei noi facturi neachitate pe

anul trecut, lucrări de investiții oprite, reabilitări, modernizări de școli. Și pentru aceste proiecte am solicitat sprijin dar nu s-a deblocat din august încoace nici un leu din bugetul de stat. Chiar și vineri, a fost domnul Dragnea, președintele Asociației președinților consiliilor județene, și dânsul a confirmat acest lucru, există bani în fondul de rezervă a Guvernului dar nu se deblochează banii.

Vineri încă nu am înțeles de ce nu se deblochează. Luni, între timp, pentru toată lumea a devenit o informație publică de ce nu s-au deblocat banii, se așteaptă soluționarea cât mai rapidă a crizei politice de la nivelul Guvernului și iată acea criză ce efecte are în teritoriu. Am ridicat doar două aspecte, dacă ne uităm, la noi nu este cazul, dar ați văzut în presă, în Botoșani asistenții maternali au făcut miting de protest pentru că de 2-3 luni de zile nu au mai ridicat salariile. Noi, și repet, tot sistemul, consiliul județean și instituțiile subordonate încă nu am ajuns la această situație dar, dacă nu vine o suplimentare bugetară, nu ne vom închide exercițiul financiar fără să rămânem cu restanțe față de angajați, față de noi înșine, pentru că președintele are îndemnizație, vicepreședinții au îndemnizație, consilierii au îndemnizație și va fi un blocaj pe ansamblu.

Problema se accentuează dacă privim și proiectele în derulare. Am fost cu domnul vicepreședinte Govor la Ministrul Mediului. Și acolo sunt probleme. De exemplu, Județul Iași care are proiectul cu Managementul deșeurilor început mai repede, dacă nu mă înșel 7 milioane de euro are restanță Ministerul Mediului față de executantul din Iași. V-am dat încă un exemplu în acest sens. Este o situație foarte delicată.

Noi, consiliul județean, la această oră nu am acumulat datoriile față de furnizori. Eu sunt de părere că atâta putem cheltui câți bani avem și nu pe seama unor datorii pentru că atunci blocăm tot sistemul. Sunt firme din domeniul construcțiilor care au avut 2-3 lucrări, de exemplu la AFM, la fondul de mediu cu parcurile care au intrat în incapacitate de plată datorită facturilor.

Repet, putem continua lista. Cel puțin o dată pe lună această problemă a salarizării personalului neclerical este ridicată de domnul Nagy Sandor în interiorul UDMR-ului. Deci și noi încercăm să găsim variante. Repet, așteptăm acea rectificare din luna august, deja mâine suntem în octombrie, ultimul trimestru. Astăzi are loc ședință de Guvern, șansele să fie o repartizare a sumelor în această ședință sunt mici, ca urmare se amână încă o săptămână cel puțin repartizarea fondurilor. Asta înseamnă probleme de sus cu efecte asupra populației pe plan local. Dau cuvântul colegilor, dacă doresc să intervină.

Domnul vicepreședinte Govor Mircea:

Domnilor protopopi, domnule președinte, stimați colegi,

Într-adevăr este o situație destul de complicată, vizavi de biserica în asamblul ei pentru că toți de aici din sală suntem creștini. Din cât știu eu, într-adevăr indiferent de ce înclinații avem, sunt probleme peste tot. Aici este și domnul protopop reformat care este colegul nostru și dânsul se zbate pentru partea reformaților, pentru catolici, pentru ortodocși. Eu în special, pentru dumneavoastră. De fapt, am ținut tot timpul legătura cu cei trei protopopi de Satu Mare și toată bunăvoința, toată bunăcredința este să vă ajutăm, și în special că știm că este vorba de oamenii care au nevoie de o sumă destul de mică față de ce sunt la nivel județean alte venituri.

Exact cum a spus și domnul președinte, nu v-am amânat de dragul de a vă amâna, de a ne întâlni și de a vă promite că o să rezolvăm problema. Suntem oameni serioși, ne cunoaștem, am luat legătura cu dumneavoastră, prin dumneavoastră cu preoții și cu cei care slujesc Biserica din județ și vă rog să ne credeți cum intră un ban în județ o să fie alocat pentru Biserică. Asta a fost înțelegerea cu cei doi colegi, cu domnul președinte, cu domnul vicepreședinte. Ne-am înțeles și am zis că sprijinim Biserica. Singurul lucru este să primim bani pentru echilibrare.

La întâlnirea noastră cu domnul Dragnea, și eu, și domnul președinte, am insistat. Dânsul ne-a asigurat și ne-a și spus o sumă care va veni spre Satu Mare când se termină acest haos. Noi trebuie să avem grijă ca pe viitor să scăpăm de aceste nebunii din țara asta și să nu mai fie atâta haos. În momentul când va fi liniște în țară vor fi și alte posibilități de a aduce bani la județ. Suntem într-o situație disperată pentru că vedem ca în loc să dăm oamenilor ceea ce trebuie, le dăm circ și asta știți de unde pornește și sper că într-o zi se va termina.

Vă rog să aveți toată încrederea în noi că facem ce trebuie, eu vorbesc în numele grupului pe care-l reprezint, bineînțeles că și colegii noștri sunt de acord cu ce am spus eu și sper ca în cel mai scurt timp să se rezolve problema. Nu este o soluție trimiterea oamenilor în șomaj, asta înseamnă că sunt puși pe drumuri și nu mai pot fi reangajați. Trebuie evitat. Mai trebuie avut un pic de răbdare.

Pr. Mircea Feher, protopopul de Negrești Oas:

Dacă-mi permiteți să intervin și eu un pic...

Domnule președinte, și mai cu seamă domnule vicepreședinte,

Din luna mai am surportat, este vorba măcar de reținerile asupra salariilor clericaliilor despre care noi vorbim. Le-am plătit de unde am putut, din fondurile protopopiatelor noastre aceste sume, am la ora actuală o sumă de 700 milioane împrumutați de la patroni. Bani ăștia trebuie să-i dau, să-i pun și asta e problema. Îi scoatem în șomaj? Că eu cel puțin, protopopiatul nu mai pot să mă duc mai departe. Ori măcar să ne ajutați cu reținerile asupra salariilor pe care trebuiau să le primească din luna

mai încoace. Nu este vorba de o sumă mare, la mine în protopopiat este vorba de 73.440 lei, reținerile măcar să le plătesc ca să pot merge mai departe. Fără această sumă nu mai am altă posibilitate decât șomajul. Vă mulțumesc.

Domnul vicepreședinte Ștef Mihai Adrian:

Stimați colegi, stimate fețe bisericești,

Eu vreau să iau cuvântul în numele grupului P.N.L. Noi susținem aceste demersuri. Rotativa guvernamentală a determinat ca noi să fim în opoziție dar noi am avut o colaborare foarte bună, am putut decide într-o direcție sau alta, având în vedere că am fost la guvernare în colaborare cu UDMR-ul și cred. Pot să spun în numele grupului P.N.L. că noi vom susține acest demers să putem rezolva această problemă gravă pentru toți, și noi suntem de credință diferită, cinci colegi ortodocși, un coleg romano-catolic, eu cred că pentru toate cultele susținem în mod egal să putem să rezolvăm această problemă. Eu vă spun cu toată tăria că noi vom susține acest demers.

Domnul protopop, consilier județean Nagy Sandor:

Domnule președinte, domnilor colegi,

Eu chiar mă bucur acum că problema aceasta a fost ridicată și susținută nu numai de mine personal ci și de alte culte, și colegii mei vor fi solidari și vor cere ajutorul consiliului județean. Știm foarte bine că este foarte greu, cam 70 de locuri de muncă s-au dizolvat și nouă, cultului reformat pentru că noi am și făcut acea treabă pe care colegul ortodox a zis că intenționează, am trimis în șomaj posturile neclericale.

Pe plan ministerial la București ar trebui organizat astfel ca acești oameni să poată reveni și să fie astfel reorganizat ca acești oameni să poată fi plătiți de județ. Problema aceasta cu care ne-am zbatut de multe ori ar trebui să fie o preocupare pentru cei care stau în București, colegii senatori și deputați ca ea să fie reorganizată și restructurată în așa fel ca să fie posibilă soluționarea la nivelul județului pentru toate cultele.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Înainte de a da cuvântul domnului Puie vreau să vă informez că și cu această problemă am fost la domnul ministru Pogea, am ridicat problema la domnul premier Emil Boc, la domnul secretar de stat de la culte, am fost la domnul secretar de stat Gherghina de la Ministerul Finanțelor, dar rezolvarea, pentru că noi am cerut din ordonanța de rectificarea să se mai pună un 50-100 de posturi la nivelul central aceasta fiind o sumă infimă. Pentru noi, dacă facem calculul, pentru tot anul înseamnă deja o sumă mult mai mare.

Domnul consilier Puie Dorin Ionel:

Vreau să vă spun că pe lângă alte probleme pe care consiliul județean le are vizavi de finanțarea unor activități este și asigurarea salariului personalului neclerical. Am discutat cu domnul deputat Holdiș, dânsul a luat legătura pe linia noastră cu domnul Pogea, eu cred și aproape cu mare convingere pot să spun că în decembrie se vor primi bani pentru echilibrare și această problemă va fi rezolvată. Cel târziu până în decembrie...(domnul Govor protestează). Bine, atunci hai să promitem, eu cred că este o problemă rezolvabilă. Vom face demersurile pe linia noastră ca s-o putem rezolva.

Domnul consilier Govor Mircea:

Dacă din această discuție foarte serioasă ajungem la absurd să le spunem la domnii protopopi că domnul Holdiș va rezolva în decembrie, dați-mi voie să spun că e o jignire. Cum adică în decembrie? De ce vorbim de decembrie? Mai bine atunci le spunem la oameni că o să vedem din bugetul pe anul viitor care începe în ianuarie. Da ca să spunem să tracă luna noiembrie, să vină decembrie, ce vrei să le spuneți la oameni indirect, să voteze. În primul rând că jignim personalul clerical, jignim populația aceasta și mințim la nesfârșit și-i ținem tot timpul cu minciună, și-i ținem tot timpul în circ, cum faceți voi. Până la urma urmei, ne-am cam săturat.

Domnul consilier Puie Dorin Ionel:

Nu pot să nu intervin la ceea ce a spus domnul vicepreședinte Mircea Govor pentru că toată treaba aceasta o aruncă pe noi. Eu am spus, sunt discuții care se poartă la nivelul Ministerului de Finanțe pe această temă. Dacă era așa de bun de ce nu a rezolvat-o până acum? Totul se aruncă pe alegerile prezidențiale din decembrie. Nu știu dacă noi politizăm sau domnul vicepreședinte politizează toată chestia asta. Eu spun că problema e rezolvabilă și vom face tot ceea ce putem și vom face lobby pentru că acest personal neclerical are probleme ca toți ceilalți oameni, vine iarna, au copii care au început școala iar din aprilie sau mai nu s-au primit salariile. Eu cred că este o problemă rezolvabilă, vom face tot ceea ce putem și o să se rezolve problema aceasta.

Domnul vicepreședinte Govor Mircea:

Să discutăm ceea ce e normal și corect față de acești patru protopopi. Noi am ridicat o problemă foarte serioasă pentru niște oameni care lucrează pe bani de nimic, 3.500.000 bani vechi, deci aproape 100 euro și să spunem că vom rezolva în decembrie este o jignire. Și mai vreau să rog să terminăm ca să spunem ce va fi peste o săptămână sau

două. De față cu domnul președinte am auzit, s-a discutat că s-au primit bani pentru drumul care merge de la Odoreu la Medieș. Este o minciună, sunt vorbe aruncate în vânt, nu avem nici cinci bani. Ați început să discutați și să promovați această enormitate că au venit acești bani pentru Medieș. Este o minciună gogonată, și vă rog frumos nu vă mai folosiți de asemenea minciuni.

#### Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Ceea ce pot să vă promit domnilor protopi, este subiectul că până în luna octombrie ori e alb, ori e negru, tragem linia. Este această situație de incertitudine și vom trage linia într-un sens sau în altul. În ședința din octombrie să punem punct că nu putem să tot amânăm. Dacă se va întâmpla după octombrie o nouă rectificare, se mai poate reveni. În ceea ce privește ședința de consiliu, am să vă propun să facem ședință înainte de începutul campaniei electorale, va fi la începutul lunii octombrie iar următoarea va fi la sfârșitul lunii noiembrie.

Este o problemă pe care nu trebuie să o politizăm, nu vorbesc despre unul sau altul, este o problemă pe care noi trebuie să o rezolvăm într-un fel sau altul. Aceasta este o variantă mai bună decât să tot amânăm, să tragem de timp.

Apropo de rectificare, în fiecare an s-a întâmplat că în decembrie au mai venit bani după ce s-a constatat cu încasările bugetare. Era experiența că în luna septembrie, la începutul lunii octombrie era o rectificare. Eu sper să fie această rectificare. Noi în ședința din luna octombrie vom pune punct într-un sens sau altul acestui subiect, dacă domnii protopopi doresc să aștepte în continuare să vină sume, să vină un sprijin pentru exercițiul bugetar, se poate pentru că au această libertate, în schimb aș dori ca noi cei din sală după octombrie să nu ne mai angajăm pentru că în următoarele luni ne confrutăm cu probleme majore privind exercițiul bugetar.

Cu colegii am făcut calcule și anul 2010 va fi un an mult mai dificil privind problemele financiare decât este anul 2009, atât în ceea ce privește problemele macroeconomice, cât și în ceea ce privește structura noastră bugetară pentru că în cursul anului viitor încep toate proiectele mari care necesită cofinanțare unde trebuie să punem aportul nostru. Vom avea bani alocați prin procedura de decontare cu rambursări ș.a.m.d., deci toate acestea vor fi pe seama exercițiului bugetar 2010. Din datele prognozate se poate ajunge la concluzia că anul 2010 va fi mult, mult mai dificil decât anul 2009 și acest lucru îmi poate confirma și doamna director Schvarczkopf.

Dacă la acest subiect mai dorește cineva să intervină? Cu ocazia ședinței din octombrie vă așteptăm din nou și într-un fel sau altul vom pune punct acestui subiect, ce să facem cu oamenii, să trimitem în șomaj

sau nu, nu vreau să fie un angajament al consiliului în continuare. Dacă sunteți de acord cu aceste idei, vă mulțumim că ne-ați onorat cu prezența, dacă doriți puteți asista mai departe la lucrările ședinței. Mulțumim.

Înainte de a începe ședința, constat că a ajuns și domnul consilier Antal, ca urmare, suntem 30 prezenți.

Pentru început, o rog pe doamna Crasnai Mihaela, locțiitorul secretarului județului să supună spre aprobare procesele-verbale al ședințelor din data de 04.08.2009, 31.08.2009 și 21.09.2009.

Doamna Crasnai Mihaela:

Supun spre aprobare cele trei procese-verbale, respectiv, cel al ședinței extraordinare din data de 4 august 2009, al ședinței ordinare a consiliului județean din 30 septembrie 2009, precum și al ședinței extraordinare a consiliului județean din 21 septembrie 2009, procese-verbale în care au fost consemnate toate luările de cuvânt și toate obiecțiile. Rectific, 31 august și 21 septembrie, deci 4 august, 31 august și 21 septembrie.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Dacă sunt observații?

Domnul consilier Pintér Jozsef:

Înainte de a trece la vot, domnule președinte trebuie să amintesc colegilor că domnul Macec a atacat hotărârea de la ședința extraordinară a consiliului județean din data de 4 august și în 13 octombrie se va discuta în contencios administrativ la Tribunalul Satu Mare și noi și acum susținem că nu a fost legală procedura, ca atare vom vota împotriva procesului-verbal din data de 4 august.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc atunci supun pe rând aprobării cele trei procese-verbale.

Supun spre aprobare procesul verbal din 4 august. Cine este pentru? Împotrivă? 4 împotrivă. Abțineri? Nu sunt. O abținere.

Supun spre aprobare procesul verbal din 31 august. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Mulțumesc.

Supun spre aprobare procesul verbal din 21.09.2009. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? O abținere. Mulțumesc.

Față de ordinea de zi comunicată, propun scoaterea de pe ordinea de zi a pct.12 PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea "Planului



Județean de Gestionare a Deșeurilor pentru județul Satu Mare”, 2008-2013.

De asemenea, sunt unele reformulări ce au intervenit pe parcursul definitivării proiectelor de hotărâri.

Astfel, proiectul ordinii de zi pe care-l propun este următorul:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind preluarea de către județul Satu Mare prin Consiliul Județean Satu Mare a patrimoniului Școlii speciale Căuaș, ca urmare a desființării acesteia prin Decizia Inspectoratului Școlar Satu Mare nr.166/18.05.2009.
2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind darea în folosință gratuită a unui imobil aflat în proprietatea publică a județului Satu Mare, situat în localitatea Căuaș, județul Satu Mare, către Consiliul Local al comunei Căuaș.
3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Satu Mare în Consiliul de administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Satu Mare.
4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind delegarea administrării etajelor II și III din imobilul situat în municipiul Satu Mare, str. Lucian Blaga nr.28, către Consiliul de administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Satu Mare.
5. PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Satu Mare nr.157/2005 privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al județului Satu Mare a unor bunuri imobile având destinația de cabinete medicale.
6. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind acordul de principiu pentru cooperarea dintre Romatsa R.A. și Regia Autonomă Aeroportul Satu Mare în vederea realizării în comun a unor investiții și activități de interes public județean.
7. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind completarea și modificarea Hotărârii nr.203/2008 a Consiliului Județean Satu Mare.
8. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind utilizarea unor sume din fondul de rezervă prevăzut în bugetul propriu de venituri și cheltuieli al județului Satu Mare pe anul 2009.
9. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind rectificarea bugetului propriu al județului Satu Mare și a bugetelor instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din bugetul județului pe anul 2009.
10. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei Autonome Aeroportul Satu Mare pe anul 2009.
11. PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru modificarea anexei nr. 2 din Hotărârea Consiliului Județean Satu Mare nr. 120/2009 privind

- aprobarea asocierii Județului Satu Mare cu unele instituții publice din județul Satu Mare în vederea finanțării și realizării în comun a unor activități culturale, sportive, școlare și de tineret de interes public județean.
12. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea propunerii de încadrare în categoria funcțională a drumurilor județene a unui drum comunal aflat pe teritoriul administrativ al orașului Tășnad, județul Satu Mare.
  13. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind trecerea Sistemului de alimentare cu apă, sat Micula, județul Satu Mare, realizat în cadrul Programului Guvernamental aprobat prin H.G. 687/1997, din domeniul public al județului Satu Mare în domeniul public al comunei Micula și în administrarea Consiliului Local Micula.
  14. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind reorganizarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Satu Mare și aprobarea organigramei și statului de funcții ale acestuia.
  15. PROIECT DE HOTĂRÂRE cu privire la aprobarea modificării Statului de funcții la Muzeul Județean Satu Mare
  16. PROIECT DE HOTĂRÂRE cu privire la modificarea Organigramei și Statului de funcții ale Teatrului de Nord Satu Mare.
  17. PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru modificarea componenței nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică a județului Satu Mare.
  18. D I V E R S E.

Dacă sunt observații, completări sau propuneri la acest proiect al ordinii de zi. Dacă nu, supun aprobării ordinea de zi propusă. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.

Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă amintesc că, în conformitate cu prevederile art.46 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu cele ale art. 75 și 77 din Legea nr. 393/2004 privind statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare, nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea hotărârilor, consilierul care fie personal, fie prin soț, soție, afin sau rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii. Consilierii județeni sunt obligați să anunțe, la începutul dezbaterilor dacă au un interes personal în problema supusă dezbaterii. Hotărârile adoptate cu încălcarea acestor prevederi sunt nule de drept. Anunțarea interesului personal și abținerea

de la vot se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței.

Propun să trecem la dezbaterile punctelor înscrise pe ordinea de zi:

- 1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind preluarea de către județul Satu Mare prin Consiliul Județean Satu Mare a patrimoniului Școlii speciale Căuaș, ca urmare a desființării acesteia prin Decizia Inspectoratului Școlar Satu Mare nr.166/18.05.2009.**  
Comisia pentru activități economico-financiare?

Domnul consilier Puie Dorin Ionel:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al județului?

Domnul consilier Pal Nicolae Mircea:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Dacă sunt observații, propuneri? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc. (Hotărârea a fost adoptată în unanimitate).

- 2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind darea în folosință gratuită a unui imobil aflat în proprietatea publică a județului Satu Mare, situat în localitatea Căuaș, județul Satu Mare, către Consiliul Local al comunei Căuaș.**

Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al județului?

Domnul consilier Pal Nicolae Mircea:

Și aici există aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Comisia juridică?

Doamna consilier Mărginean Maria Eva:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Dacă sunt observații, propuneri? Dacă nu, supun spre

aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.

(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate).

**3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Satu Mare în Consiliul de administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Satu Mare.**

Comisia juridică?

Doamna consilier Mărginean Maria Eva:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Vă rog să faceți propuneri.

Domnul consilier Draveczykky Carol:

Propun reprezentantul nostru care de patru ani se află în consiliul de administrație și consider că și în continuare ar putea să ne reprezinte.

Mulțumesc, dacă mai sunt și alte propuneri. Dacă nu, rog aparatul tehnic să procedeze la elaborarea buletinelor de vot.

Propun să trecem la următorul punct de pe ordinea de zi:

**4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind delegarea administrării etajelor II și III din imobilul situat în municipiul Satu Mare, str. Lucian Blaga nr.28, către Consiliul de administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Satu Mare.**

Comisia pentru administrarea domeniului public?

Domnul consilier Pal Nicolae Mircea:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Comisia juridică?

Doamna consilier Mărginean Maria Eva:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Dacă sunt observații, propuneri? Dacă nu, supun spre

aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.

(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate).

**5. PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Satu Mare nr.157/2005 privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al județului Satu Mare a unor bunuri imobile având destinația de cabinete medicale.**

Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al județului?

Domnul consilier Pal Nicolae Mircea:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Comisia juridică?

Doamna consilier Mărginean Maria Eva:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Dacă sunt observații, propuneri? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.

(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate).

**6. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind acordul de principiu pentru cooperarea dintre Romatsa R.A. și Regia Autonomă Aeroportul Satu Mare în vederea realizării în comun a unor investiții și activități de interes public județean.**

Comisia de investiții?

Domnul consilier Petric Octavian:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Comisia juridică?

Doamna consilier Mărginean Maria Eva:

Aviz favorabil.

Domnul vicepreședinte Ștef:

Acest acord presupune un parteneriat cu Romatsa în privința instalării unui sistem instrumental pentru aterizarea pe Aeroportul Satu Mare care va permite aterizarea avioanelor, aeronavelor și în condiții meteorologice nefavorabile, sistem instrumental de aterizare ce face o coordonare a pantei și a distanței legate de momentul la care se află aeronava față de aeroport, mai ales în momentul în care este o ceață densă. Acest lucru se face în corelare cu balizajul. Sunt cinci trepte care se tot corelează cu condițiile meteorologice defavorabile ca să coordoneze aeronavele spre aterizare. Noi aeroportul îl avem deschis traficului internațional și vom termina acolo și o investiție pentru a asigura Poliției de frontieră de care are nevoie pentru a putea aviza și pentru Schengen deschiderea spațiului Aeroportului Satu Mare, aviz de care vom avea nevoie în momentul în care va trece prin evaluare Aeroportul.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Dacă sunt observații, propuneri? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.

(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate).

## **7. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind completarea și modificarea Hotărârii nr.203/2008 a Consiliului Județean Satu Mare.**

Comisia pentru administrarea domeniului public?

Domnul consilier Pal Nicolae Mircea:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Comisia juridică?

Doamna consilier Mărginean Maria Eva:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Dacă sunt observații, propuneri? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.

(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate).

**8. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind utilizarea unor sume din fondul de rezervă prevăzut în bugetul propriu de venituri și cheltuieli al județului Satu Mare pe anul 2009.**

Comisia pentru activități economico-financiare?

Domnul consilier Puie Dorin Ionel:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. De fapt, acum consumăm împreună fondul de rezervă din bugetul propriu ce am avut pentru a asigura plata salariilor aparatului și instituțiilor subordonate pentru luna care urmează. Dacă sunt observații, propuneri?

Domnul consilier Pal Nicolae Mircea:

Vreau să iau cuvântul la acest punct din două motive. În primul rând, mă îngrijorează foarte mult starea bugetului, execuția bugetului din acest an în județul Satu Mare și asistând la discuția de dinainte referitor la lipsa acută de fonduri care se constată pentru județul Satu Mare, am stat și am făcut o paralelă prin faptul că, domnul vicepreședinte Valentin Macec a fost schimbat tocmai în ideea unei mai bune funcționări și în teritoriu a actualei coaliții guvernamentale. Practic, esența a fost, mai mulți bani în județ. Constat că în luna august, cum ați și spus, a fost o rectificare bugetară dar județul Satu Mare a fost neglijat. Asta am vrut să scot în evidență. Mulțumesc.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

În ceea ce privește problemele ridicate, vă îngrijorează execuția bugetului județului. Dacă doriți pot să vă prezint și acum la această oră, pentru că este un sistem de raportare lunar, față de execuția din anul precedent facem reduceri de cheltuieli însemnate în toate domeniile de activitate și la cheltuieli de personal și la cheltuieli materiale. În ceea ce privește rectificarea din luna august, cum a fost și acea rectificare comunicată și în Monitorul Oficial, rectificarea s-a făcut doar la nivelul administrației centrale, nu au fost fonduri alocate administrațiilor locale din toată țara. Rectificarea s-a făcut doar la nivelul administrației centrale iar banii care urmează să fie repartizați către administrația locală la ora actuală este în fondul de rezervă a guvernului care este fondul de rezervă gestionat de Ministerul Administrației și Internelor. Poate este și acesta un motiv de ceartă, scandal al crizei.

Domnul consilier Puie Dorin Ionel:

Cum zicea și domnul Pal, încercam eu să dezvolt cu domnii părinți aici de față, practic noi consiliul județean suntem în colaps. Noi din fondul de rezervă am dat astăzi salariile și instituțiilor subordonate până în noiembrie. Dacă nu primim bani de la Guvern practic nu putem plăti salariile angajaților consiliului județean. Sper să existe o soluție financiară la nivel central. Nu pot să nu remarc o situație inedită ca județul să aibă un președinte și doi vicepreședinți în opoziție.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Dacă așa va fi situația, înseamnă că UDMR-ul va trebui să se sacrifice și să intre la guvernare ca să se creeze o stabilitate.

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.

(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate).

Între timp, toată lumea a primit buletinele de vot, votăm cu procedura normală, încercuim opțiunea dorită și tăiem opțiunea cu care nu suntem de acord.

Domnul consilier Muzsnay Arpad:

Domnule președinte eu nu particip la vot.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Domnul Muzsnay, puteți dar faceți cum doriți dumneavoastră. Rog Comisia de numărarea voturilor să strângă buletinele de vot. Cred că nu va fi o contestație pe această temă dacă nu mergem până la cabina de vot. Până când colegii noștri fac numărarea buletinelor de vot, vă propun să facem o mică pauză să discutăm despre subiecte de la diverse. Dau cuvântul domnului Mircea Govor.

Domnul vicepreședinte Mircea Govor:

Vreau să spun colegului meu, domnul Dorin Puie, un colaborator bun, dar îi spun un singur lucru: chiar dacă vom fi noi în opoziție, noi am fost în opoziție și din 2004 până în 2008 și în acea vreme s-au făcut cele mai multe asfaltări la nivelul județului. Am fost într-adevăr în opoziție dar am făcut cele mai multe lucruri pentru acest județ. S-au făcut 200 de kilometri, e fără precedent iar aici, dacă se spune că vom fi în opoziție, vreau să spun un singur lucru, de la consiliul județean poate să fie toată conducerea în opoziție, de acord. Mai sunt o lună și jumătate și Dumnezeu ne va da puterea să scăpăm de o pacoste cum sunteți voi. Eu consider că n-o să crăpăm șase săptămâni dar acest consiliu județean va funcționa.



Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Domnul Govor.....

Domnul consilier Sălăgean Ioan Gheorghe:

Nu e frumos să intrați în discuții din astea politice pentru că adevărul este, dacă până în octombrie nu se face rectificarea bugetară noi nu o să avem de unde să-i ajutăm și atunci singura lor șansă să-i ajutăm o să fie în decembrie din rezervă, dacă o să fie. De ce trebuie să luăm meritul unul sau altul acum? Domnul Puie nu a mințit, domnul Holdiș, din fericire, cel puțin pentru patru biserici știu eu, că a rezolvat bani de la București.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Stimați colegi, înainte de a încheia acest subiect, dacă a fost perioada cea mai bună 2004-2008 când la nivel național era la guvernare P.N.L.-ul.

Domnul consilier Puie Dorin Ionel:

Nu pot să nu remarc faptul că în epoca de grație a drumurilor județene Satu Mare, în ședința de data trecută vizavi de firma S.C.Drumuri Județene S.A. am văzut evoluția financiară extraordinară a ei, firmă la care este coacționar majoritar consiliul județean.

Domnul consilier Antal István:

Sunt președintele unei organizații nonguvernamentale cu caii de rasă, avem o bază hipică și ne zbatem acum de trei ani să avem locația noastră proprie. În această perioadă am organizat și evenimente, spectacole și concursuri internaționale. Avem un județ fără tradiție în acest sens. Anul acesta având în vedere criza financiară oamenii cu inscripția pe frunte sponsori nu prea bat la ușile noastre. Vrem să organizăm un eveniment inedit, nemaivăzut în domeniul acesta, data ar fi săptămâna aceasta sâmbătă ora 10 începem.

Despre ce este vorba, un sport de societate, deci nu sport hipic, ecvestru, imitarea unei vânători de vulpi englezești. Organizațiile de protecția animalelor interzic vânătoarea după vânat viu, tocmai pentru acest motiv există câteva haite în Europa dresate special pe urmă artificială, anume ceai de anason. Dimineața un călăreț trage un sac cu acest miros și este un spectacol frumos călăreții în urma cailor. Nu avem posibilitatea să ajungem la marele public, dar prin televiziune și presă, avem invitați posturi naționale, apelăm și la posturile locale.

Din păcate, suntem legați de obținerea unei autorizații, motiv pentru care am schimbat locația. Invitațiile vechi nu mai sunt valabile, sâmbătă la ora la Mărtinești, pe malul râului Someș. Pentru colegii de la presă care nu au ajuns în posesia unui material, eu am la mine și vă rog să mă contactați la terminarea ședinței. Ne cerem scuze, am fost încurcați de obținerea avizelor și suntem în imposibilitatea de a face alte invitații. De ce este totuși important acest eveniment, popularizăm posibilitățile turistice ale județului, încurajăm creșterea calului de rasă, dăm posibilitatea copiilor să practice un sport în natură. Am câteva materiale pentru presă și așteptăm colegii sâmbătă la ora 10,00, nu este o activitate pentru campania electorală, fiecare formațiune politică a fost invitată, calul nu are culoare politică.

Domnul vicepreședinte Govor Mircea:

Dacă tot suntem la „diverse” în mijlocul ședinței, vreau să vin și eu cu o rugămintă. Pentru ședința următoare vă rog să țineți cont, la Supur avem clădirea Direcției agricole care dintr-o întâmplare a ajuns la consiliul județean dar în realitate a fost al Consiliului Local Supur. Am rugămintea ca această clădire s-o dăm în administrare Consiliului Local Supur, și îi anunț pe toți din zonă, inclusiv pe domnul protopop, pentru că am obținut ambulanță permanentă la Supur.

Deci, va deservi toată zona Hodod, Acâș, Unimăt, Supur, localitățile Babța, Corund, tot ce e acolo, va fi deservit de o Stație de ambulanță din Supur și am nevoie de această clădire. De acolo o vom dezvolta și vom face și un Centru de permanență. Îi mulțumesc domnului doctor Coica și domnului doctor Pataki, directorul de la Ambulanță pentru că au răspuns prompt la această inițiativă a mea. Domnule președinte, dați-mi voie să fac un proiect de hotărâre pentru ședința următoare și cu acordul colegilor noștri să putem da în administrare această clădire.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Consider că este o solicitare binevenită pentru a asigura condiții de viață corespunzătoare locuitorilor din zona respectivă.

Propun să revenim la pct.3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Satu Mare în Consiliul de administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Satu Mare. Domnul Pintér, vă rog.

Domnul consilier Pintér Jozsef:

PROCES-VERBAL privind rezultatul votului pentru desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Satu Mare în Consiliul de administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Satu Mare.

Comisia de validare a Consiliului Județean Satu Mare, în prezența a cinci din membrii săi, a procedat la numărarea voturilor și a constatat următoarele:

Din cele 29 voturi exprimate, 29 sunt valabile și nici unul nu este nul. Un număr de 29 voturi sunt „pentru” și nici unul „împotriva”.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? Mulțumesc. (A fost aprobat în unanimitate).

Trecem la proiectul de hotărâre nr.9,

**9. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind rectificarea bugetului propriu al județului Satu Mare și a bugetelor instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din bugetul județului pe anul 2009.**

Comisia pentru activități economico-financiare?

Domnul consilier Puie Dorin Ionel:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Dacă sunt observații, propuneri? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.

(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate).

**10. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei Autonome Aeroportul Satu Mare pe anul 2009.**

Comisia pentru activități economico-financiare?

Domnul consilier Puie Dorin Ionel:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Referitor la activitatea Aeroportului vreau să menționez că am reușit să obținem, zic eu, o ofertă bună din partea companiei Tarom privind cursele pentru perioada iarnă-primăvară, anul 2009-2010. O

singură problemă este acea cursă de luni dimineață de la ora 9,30 care s-a anulat. În schimb am primit în completare curse noi, ca urmare numărul de curse nu s-a diminuat. În acest sens, am solicitat și expres deja sprijinul parlamentarilor sătmăreni de a interveni pe lângă Tarom, respectiv pe lângă Ministerul Transportului pentru ca și acea cursă să o păstrăm. Luni seara vine primul avion în Satu Mare, pornește marți dimineața, avem în fiecare zi câte o cursă în relația cu Bucureștiul, ce s-a modificat, este cursa acea de luni dimineață pentru care am discutat cu domnii deputați și senatori să intervină la Ministerul Transporturilor, de fapt fiind cursa cu care pleacă parlamentarii la București.

Doamna consilier Mărginean Maria Eva:

Este un lucru extraordinar, într-adevăr, să avem în județ un aeroport cu care am putea și ar trebui să fim mândri, dar față de cheltuielile și investițiile pe care le alocă în fiecare an județul nu este undeva echilibrat față de cât se cheltuiește și în ce modalitate ne servește.

Cum a spus și domnul președinte, am făcut apel și facem în continuare apel la parlamentarii noștri pentru a aduce curse cât mai multe pentru Aeroportul Satu Mare. Dar pe lângă parlamentari, care sunt motivați și datorită faptului că este cursa lor, aș vrea să văd ce face conducerea Aeroportului, ce plan de management are această conducere.

Din partea conducerii aeroportului ce s-a făcut pentru eficientizare, nu există numai Taromul, există și alte agenții și în străinătate de care ar trebui să ținem cont când facem demersurile ca acest aeroport să fie, așa cum a și fost cândva internațional. Să vedem planul de management al conducerii aeroportului ce demersuri au făcut, ce demersuri au în plan să facă pentru ca să vedem dacă aceste cheltuieli într-adevăr uriașe sunt justificate sau nu.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Aceste cheltuieli uriașe privesc cheltuielile minime de funcționare ale aeroportului. Sunt niște normative foarte stricte privind numărul de angajați care trebuie să fie în permanență la lucru ș.a.m.d. Investițiile privesc, pe de o parte, de a asigura îmbunătățirea condițiilor de aterizare-decolare, pe de altă parte, a asigura în momentul în care intrăm în Schengen condițiile ca să menținem în continuare dreptul de aeroport internațional. Vine comisia națională și cum verifică granițele așa verifică și aeroportul dacă are condițiile sau nu și dacă nu, retrage dreptul aeroportului de a fi deschis traficului internațional. Dau cuvântul domnului vicepreședinte Ștef Mihai Adrian.

Domnul vicepreședinte Ștef Mihai Adrian:

Vreau să vă informez stimați colegi că, cu domnul director de la Aeroport am fost și săptămâna trecută la adunarea generală a Asociației Naționale a Aeroporturilor, acolo ne-am întâlnit cu directoarea generală de la Tarom și unul dintre subiecte pe care l-am abordat a fost faptul că noi nu avem sistemul de alimentare la Satu Mare, dar acesta lipsește și la Oradea și la Baia Mare, sistem de alimentare care ne-ar putea ajuta să atragem și alte companii să opereze pe Aeroportul Satu Mare. Dacă reușim să rezolvăm și sunt deschiși de a rezolva soluționarea acestei probleme, vom putea să utilizăm și pentru alte companii sistemul de alimentare pentru că unul dintre probleme, sau una dintre bariere este faptul că nu avem acest sistem de alimentare. Atunci și cu alte companii putem să discutăm ca să opereze atât intern, cât și internațional pe Aeroportul Satu Mare.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Eu sunt de părere că, pentru data următoare, fiind prezent și domnul director solicităm în scris acel plan de management să fie fiecare consilier județean informat în acest sens. Dacă mai doriți doamna Mărginean ceva?

Doamna consilier Mărginean Maria Eva:

În completarea celor spuse, încontinuu există pe undeva o concurență între cele două județe, județul Maramureș și județul Satu Mare. Balanța se înclină câteodată, din anumite motive necunoscute pentru mine, spre Baia Mare. Dacă este într-adevăr acest neajuns la Satu Mare, la Baia Mare, la Oradea, atunci ar trebui făcute demersurile în ideea dacă ai într-adevăr un plan atunci cheltuiești. Așa consider un management binefăcut. În altă ordine de idei, ar fi și pentru județ din punct de vedere al promovării turismului o treabă bună, pentru că știm, într-adevăr județul este sărac, nu ne putem lăuda ca și alte județe cu puncte istorice, monumente, și nici din punct de vedere al reliefului, decât așa, ce avem. Un aeroport confortabil, bine pus la punct, poate că ar fi un lucru extraordinar.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc, dar trebuie să infirm un singur lucru. Eu consider că și județul, ca atare, și oamenii, cel puțin în suflet sunt oameni bogați. Dar și datorită așezării geografice și condițiilor pe care le are eu consider că este un județ bogat, începând de la câmpie la munte avem toate formele de relief și alte avantaje, dar trebuie să putem exploata aceste avantaje. În acest sens, eu am speranța și în F.D.G. în relația cu Stuttgartul sau cu Germania să reușim o cursă să fie Satu Mare-Germania, o locație. Pentru

informare, s-a anulat nu de mult cursa Baia Mare-Viena. De aceea nu vorbesc mai apropiat pentru că cel puțin până în Germania trebuie să ne gândim în ce privește cursele.

Dacă mai sunt observații, propuneri? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.

(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate).

**11. PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru modificarea anexei nr. 2 din Hotărârea Consiliului Județean Satu Mare nr. 120/2009 privind aprobarea asocierii Județului Satu Mare cu unele instituții publice din județul Satu Mare în vederea finanțării și realizării în comun a unor activități culturale, sportive, școlare și de tineret de interes public județean.**

Comisia pentru activități economico-financiare?

Domnul consilier Puie Dorin Ionel.

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Comisia pentru învățământ, activități social-culturale, culte, sport și tineret?

Domnul consilier Konya Ladislau:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Dacă sunt și alte observații?

Domnul consilier Antal Istvan:

Doresc să nu particip la votare.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Dacă sunt și alte observații, propuneri? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.

(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate).

**12. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea propunerii de încadrare în categoria funcțională a drumurilor județene a unui drum comunal aflat pe teritoriul administrativ al orașului Tășnad, județul Satu Mare.**

Comisia pentru investiții?

Domnul consilier Petric Octavian.

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Este vorba, de la Tășnad, cum mergem spre Cehal este o parte drum comunal clasificat și drumul județean o parte este un drum de pământ și pur și simplu, e logic, accesul până în centrul comunei să fie clasificat drum județean. Totdeauna am avut probleme la plombări, la dezapeziri pentru că pe acea porțiune nu puteai să intervii fiind drum comunal. Promovăm acest proiect pentru a pune punct acestei situații sau stări de fapt mai ciudate.

Dacă mai sunt și alte observații, dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.

(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate).

**13. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind trecerea Sistemului de alimentare cu apă, sat Micula, județul Satu Mare, realizat în cadrul Programului Guvernamental aprobat prin H.G. 687/1997, din domeniul public al județului Satu Mare în domeniul public al comunei Micula și în administrarea Consiliului Local Micula.**

Comisia pentru investiții?

Domnul consilier Petric Octavian:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Comisia pentru administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Pal Nicolae Mircea:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Dacă sunt observații, propuneri? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.

(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate).

**14. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind reorganizarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Satu Mare și aprobarea organigramei și statului de funcții ale acestuia.**

Comisia juridică?

Doamna consilier Mărginean Maria Eva:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Dacă sunt observații, propuneri? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.

(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate).

**15.PROIECT DE HOTĂRÂRE cu privire la aprobarea modificării Statului de funcții la Muzeul Județean Satu Mare**

Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?

Doamna consilier Mărginean Maria Eva:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Comisia pentru învățământ, activități social-culturale, culte, sport și tineret?

Domnul consilier Konya Ladislau:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Dacă sunt observații, propuneri? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate).

**16.PROIECT DE HOTĂRÂRE cu privire la modificarea Organigramei și Statului de funcții ale Teatrului de Nord Satu Mare.**

Comisia juridică?

Doamna consilier Mărginean Maria Eva:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Comisia pentru cultură?



Domnul consilier Konya Ladislau:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Dacă sunt observații, propuneri? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate).

**17. PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru modificarea componenței nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică a județului Satu Mare.**

Comisia de muncă și protecție socială?

Domnul consilier Pintér Jozsef:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Comisia juridică?

Doamna consilier Mărginean Maria Eva:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Dacă sunt observații, propuneri? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate).

Dacă mai sunt și alte probleme la diverse, dacă nu, declar închisă ședința ordinară a Consiliului Județean Satu Mare. Vă mulțumesc pentru prezență, și ne revedem înainte de campania electorală.

**PREȘEDINTE,**

**Csehi Árpád Szabolcs**

**SECRETAR AL JUDEȚULUI,**

**Cornelia Bota**